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A válogatás az Országos
Széchényi Könyvtár online
katalógusa, az Atlantisz, az
Osiris és a Pont könyvesbolt
kínálata alapján készült.
Köszönet a könyvesboltokban
dolgozók türelméért.

ANTAL István
Gömbös Gyula hatalomra
kerülése és kormányzása,
1932–1936
Antal István sajtófônök
emlékiratai
Szerk., jegyz., bev.
Gergely Jenô
Új Palatinus, Bp.,
568 old., 2900 Ft
(Korok és dokumen-
tumok)

BÓKAY Antal
Ez a Bókay, úgy látszik,
intelligens ember!
Egy jeles orvos a régi
Pestrôl
S. a. r., szerk. Buza Péter
Utószó: Kapronczay 
Károly 
Száz Magyar Falu 
Könyvesháza, Bp.,
237 old., 3500 Ft

DOLINSZKY Miklós
Idôrengés
Kilenc muzsikus, tíz
vallomás
Osiris, Bp.,
190 old. 2200Ft
(Osiris könyvtár. Zene)

„… élni kell, ameddig
élünk”
Csorba Gyôzô és 
Bertha Bulcsu levelezése,
1961–1995
Összeáll., szerk., utószó:
Pintér László
Pro Pannonia  Alapítvány,
Pécs, 230 old., 2200 Ft
(Pannónia könyvek) 

Fülep Lajos levelezése
VI. köt.: 1951–1960
Szerk., jegyz.
F. Csanak Dóra
MTA Mûvészettörténeti
Kutatóint., Bp.,

406 + 12 old., 2800 Ft
I. köt.: 1904–1919, 1990.
II. köt.: 1920–1930, 1992.
III. köt.: 1931–1938, 1995.
IV. köt.: 1939–1944, 1998.
V. köt.: 1945–1950, 2001.

GÁLL Ernô
Napló
2. köt. 1990–2000
Szerk. Gáll Éva,
Dávid Gyula
Polis, Kolozsvár (2003),
598 old., 4300 Ft
1. köt. 1977–1990, 2003.

HODOSÁN Róza
Szamizdat történetek
Noran, Bp.,
243 old., 1600 Ft

KOSZTOLÁNYI Dezsôné
HARMOS Ilona
Burokban születtem
Memoár, novellák,
portrék
Összeáll., szöveggond.,
jegyz. Borgos Anna
Noran, Bp. (2003),
446 old., 2500 Ft

LÓNYAY Menyhért
Naplója, 1860–1861
Szerk. Deák Ágnes
S. a. r. Berkes Hajnalka,
Laszli Mariann, Nagy Anita
Utószó: Cieger András,
Deák Ágnes
Századvég, Bp.,
377 old., 2464 Ft

SIMON Mariann
Valami más
Beszélgetések építésznôkkel
Terc, Bp. (2003),
111 old., 1200 Ft
(Építészet/elmélet)

VÖRÖS László
Szigorúan ellenôrzött
mondatok
A fôszerkeszti értekezletek
történetébôl, 1975–1986
Tiszatáj Alapítvány, Szeged,
363 old., 2250 Ft
(Tiszatáj könyvek)

FÓNOD Zoltán
Számvetés
Irodalmi tanulmányok,

kritika, közírás
Madách-Posonium,
Pozsony (2003),
248 old., 1990 Ft

KONRÁD György
A közép tágulása
Gondolkodás Európáról
Noran, Bp.,
389 old., 2500 Ft

LÁNYI András
Létezik-e?
Esszék
Hanga–Új Mandátum,
Bp. (2003),
219 old., 1980 Ft

TILLMANN J. A.
Merôleges elmozdulások
Utak a mai mûvészetben
Palatinus, Bp.,
148 old., 2200 Ft

TÔZSÉR Árpád
Milétoszi kumisz
Tanulmányok, kritikák,
jegyzetek
Kalligram, Pozsony,
213 old., 1900 Ft

Az Ember-lépték
Ember Judit portréja
Vál., összeáll. 
Szilágyi Erzsébet
Bev. Losonczi Ágnes 
Osiris–Kodolányi János
Fiskola, Bp.–
Székesfehérvár (2003),
346 old., 2580 Ft
(Osiris könyvtár. Film)

A kortárs filmelmélet 
útjai
Szöveggyûjtemény
Vál., a bevezetôket írta:
Kovács András Bálint
Szerk. Vajdovich Györgyi
Ford. Borsody Gyöngyi és
mások
Palatinus, Bp.,
444 old., 2200 Ft
(Palatinus filmkönyvek)

Köztes képek
A filmelbeszélés színterei
Szerk. Pethô Ágnes
Scientia-Sapientia 
Alapítvány, Kolozsvár
(2003),

420 old., 2345 Ft
(Sapientia könyvek
Bölcsészettudomány)

MARX József
Fábri Zoltán
Fák és folyondárok, egy 
komoly filmrendezô
pályaképe
Vince Kiadó, Bp.,
232 old., 3495 Ft

FEHÉR Ferenc
Hazatérni
Mûvészetfilozófiai
tanulmányok
Szerk. Kardos András
Gond-Cura Alapítvány–
Palatinus, Bp.,
327 old., 2200 Ft
(Fehér Ferenc mûvei)

From Liberal Values 
to Democratic Transition
Essays in Honor 
of János Kis 
Szerk. Ronald Dworkin
Km. Viktor Bôhm és mások
CEU Press, Bp. –New York,
293 old., á.n.

GADAMER, Hans-Georg
Igazság és módszer
Egy filozófiai hermeneutika
vázlata
2., jav. kiad.
Ford. Bonyhai Gábor
/Wahrheit und Methode/
Osiris, Bp. (2003),
695 old., 4200 Ft
(Sapientia humana)
1. kiad.: Gondolat, Bp., 1984.

HEGEL, Georg Wilhelm
Friedrich
Eladások a mûvészet
filozófiájáról
Bev. Annamarie
Gethmann-Siefert
Ford. Zoltai Dénes
/Vorlesungen über die
Philosophie der Kunst, 1823/
Atlantisz, Bp.,
373 old., 2895 Ft
(Mesteriskola)

Az integrációtól a 
narrációig
A felvilágosodás
dialektikájának recepciója

Szerk., ford. Weiss János
Áron, Bp., 
320 old., 2280 Ft

Közelítések a magyar
filozófia történetéhez
Magyarország és a 
modernitás
Szerk. Mester Béla,
Perecz László
Áron, Bp.,
431 old., 2880 Ft
(Recepció és kreativitás)

A szabadság értelme –
az értelem szabadsága
Filozófiai és eszmetör-
téneti tanulmányok
Szerk. Dénes Iván Zoltán
Argumentum, Bp.,
431 old., 2800 Ft
A kötet Ludassy Mária
60. születésnapjára készült.
Szerzôi: Bánki Dezsô, Boros
Gábor, Bretter Zoltán,
Csepeli Réka, Dénes Iván
Zoltán, Erdélyi Ágnes, Fehér
Márta, Fodor Géza, Geréby
György,Hahner Péter,
Horkay Hörcher Ferenc,
Huoranszki Ferenc,
Kelemen János, Kis János, 
Kontler László, Kovács
Gábor, Márkus György,
Mester Béla, Miklósi Zoltán,
Nagy Erzsébet, Perecz
László, Radnóti Sándor,
Szécsényi Endre, 
Trencsényi Balázs, 
Vajda Mihály.

A történelem árnya
Ludassy Máriának 
60. születésnapjára
Jószöveg Mûhely, Bp.,
149 old., 1490 Ft
(Saeculum könyvek)
A kötet szerzôi: Bacsó Béla,
Csorba László, Gábor
György, Heller Ágnes,
Rugási Gyula, Vajda Mihály.

BÉNYEI Tamás
Az ártatlan ország
Az angol regény 1945 után
Kossuth Egyetemi K.,
Debrecen (2003),
539 old., 1800 Ft

IRODALOMTUDOMÁNY

IRODALOMTÖRTÉNET

FILOZÓFIA

FILM

ESSZÉ, TANULMÁNY

LEVELEZÉS, NAPLÓ

EMLÉKEZÉS, INTERJÚ
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BORI Imre
Az élet és a halál 
ôsfája alatt
Írások Juhász Ferenc
költészetérôl
Forum, Újvidék (2003),
139 old., 980 Ft

DÉRCZY Péter
Vonzás és választás
Csokonai, Debrecen,
230 old., 980 Ft
(Alföld könyvek)
Tanulmányok, kritikák
a jelenkori magyar
irodalomról

Figurák
Szerk. Füzi Izabella,
Odorics Ferenc
Ford. Füzi Izabella és mások
Gondolat–Pompeji, 
Bp.–Szeged, 
168 old., á. n.
(deKON-KÖNYVek)

„Hamlet mi vagyunk”
Tanulmányok (a) Hamlet
európai recepciójának
történetébôl
Szerk. Hetesi István
Janus–Gondolat, Pécs–Bp.,
244 old., 1680 Ft
(Janus/Gondolat könyvtár)

HÁRS Endre
Én – túl a nyelven
Irodalom, antropológia, 
kultúra
Gondolat Kiadói Kör–
Pompeji, Bp.–Szeged,
287 old., 1680 Ft
(deKON-KÖNYVek)

KENYERES Zoltán
Korok, pályák, mûvek
Válogatott tanulmányok
Akadémiai, Bp.,
405 old., 3500 Ft

Magasiskola
In memoriam Mészöly
Miklós
Vál., szerk., összeáll.
Fogarassy Miklós
Nap, Bp.,
392 + 5 old., 2490 Ft
(In memoriam sorozat)

Másodvirágzó
Csanádi Imre emlékezete
Vál., szerk., összeáll.
Alföldy Jenô
Nap, Bp., 276 old., 2290 Ft
(Emlékezet) 

MÉSZÁROS István
József Attila és a 
modern mûvészet
Ford. Csala Károly
/Attila József e l’arte
moderna/
Utószó: Agárdi Péter,
Andor László
Argumentum–Lukács
Archívum, Bp.,
271 old., 2100 Ft
(Alternatívák) 

NAGY Levente
Zrínyi és Erdély
A költô Zrínyi Miklós
irodalmi és politikai 
kapcsolatai Erdéllyel
Argumentum, Bp. (2003),
214 old., 1200 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

NIKOLČINA, Miglena
Jelentés és
anyagyilkosság
Virginia Woolf Julia
Kristeva olvasatában
Ford. Csíkhelyi Lenke
/Smisl i majceubijstvo/
Balassi, Bp.,
166 old., 1600 Ft
(Feminizmus 
és történelem)

Nympholeptusok
Test, kánon, nyelv és 
költôiség problémái a
18–19. században
L’Harmattan, Bp.,
338 old., 2500 Ft
(Dayka könyvek)
A Dayka Gábor Társaság 
és az ELTE Magyar 
Irodalmi Tudományos
Diákkörének közös
szervezésében 
2002. november 21–22-én
tartott konferencia anyaga.

POMOGÁTS Béla
Erdélyi tetôn
Irodalomtörténeti 
tanulmányok
Pallas-Akadémia,
Csíkszereda,
275 old., 1900 Ft
(Bibliotheca 
Transsylvanica)

SCHWEITZER Pál
Egy fájdalmas, nagy élet
jussa
Hét írás Ady Endrérôl
Gondolat, Bp.,
259 old., 1680 Ft

Szó – elbeszélés – 
metafora
Mûelemzések a XX. századi
magyar próza körébôl
Szerk. Horváth Kornélia,
Szitár Katalin
Kijárat, Bp. (2003),
470 old., 2400 Ft 

TAMÁS Attila
Határhelyzetben
Gondolkodás irodalomról,
mûvészetekrôl
Kossuth Egyetemi K.,
Debrecen (2003),
148 old., 650 Ft
(Csokonai könyvtár)

Újragondolni 
a romantikát
Koncepciók és viták a XX.
században
Szerk. Hansági Ágnes,
Hermann Zoltán
Kijárat, Bp. (2003),
295 old., 2400 Ft

A varázsló halála
In memoriam Csáth Géza
Vál., szerk., összeáll.
Szajbély Mihály
Nap, Bp.,
395 + 5 old., 2590 Ft
(In memoriam sorozat)

BÁNKI Dezsô
Beszédaktusok, jogi 
aktusok és emberi jogok
Gondolat, Bp.,
393 old., 1690 Ft
(Doktori mestermunkák)

DÓSA Imre–
POLYÁK Gábor
Informatikai jogi
kézikönyv
Közgazdasági és Jogi–
Kerszöv, Bp. (2003),
286 old., 5040 Ft

FLECK Zoltán
Szociológia 
jogászoknak
Napvilág, Bp.,
329 old., 2200 Ft

GATTER László
Az igazságszolgáltatás
reformja, 1987–1997
Közgazdasági és Jogi–
Kerszöv, Bp.,
287 old., 5145 Ft

HIV/AIDS és emberi
jogok Magyarországon
Szerk. Csernus Eszter
Társaság a Szabadság-
Jogokért, Bp. (2003),
187 old., á. n.

HORVÁTH Barna
A jogelmélet vázlata
Szerk., utószó: 
Cs. Kiss Lajos
Attraktor, Máriabesnyô–
Gödöllô,
257 old., 3600 Ft
(Historia incognita
Jogtudomány)
1. kiad.: kiadó megjelölése
nélkül, Szeged, 1937.

NAGY Éva–
PECZE Dóra
Polgári jog 
2. köt.
Dialog Campus, Bp.–Pécs,
450 old., 3980 Ft
(Dialog Campus 
szakkönyvek)
1. köt.: 2003.

SZILOVICS Csaba
Csalás és jogkövetés
az adójogban
Gondolat, Bp. (2003),
193 old., 1480 Ft
(Doktori mestermunkák)

TRÓCSÁNYI Sára
A kommunikáció jogi
alapjai
Osiris, Bp.,
189 old., 2580 Ft
(Osiris tankönyvek)

Cégalapítás, befektetés
az Európai Unióban
Szerk. Bárdos Péter,
Gabriel Lansky
HVG-Orac, Bp.,
375 old., 5900 Ft

ERDÔS Tibor
Fenntartható gazdasági
növekedés
Különös tekintettel 
a rendszerváltást követô
magyar gazdaságra
Akadémiai, Bp. (2003),
517 old., 2950 Ft

LOSONCZ Miklós
Európai uniós kihívások
és magyar válaszok

Az EU-csatlakozás várható
hatásai Magyarország 
nemzetközi
versenyképességére
Osiris, Bp.,
274 old., 3500 Ft
(Osiris tankönyvek) 

Szolgáltatások 
a harmadik
évezredben
Szerk. Papp Ilona
Aula, Bp. (2003),
542 old., á. n.

Természet és gazdaság
Ökológiai közgazdaságtan
szöveggyûjtemény
Szerk. Pataki György,
Takács-Sánta András
Typotex, Bp.,
557 old., 3500 Ft
(Az ökológiai gondolat)

Üzleti fogalomtár
Szerk. Chikán Attila,
Wimmer Ágnes
Alinea, Bp. (2003),
277 old., 3950 Ft

Az áttörés kora
Bécs és Budapest a 
historizmus és az avantgárd
között, 1873–1920
A Klimt, Schiele, Kokoschka
és a dualizmus mûvészete
címû kiállítás 
tanulmánykötete
Összeáll., szerk.:
F. Dózsa Katalin
Budapesti Történeti 
Múzeum, Bp.,
508 old., á. n. 

BARBIER, Frédéric–
BERTHO LAVENIR,
Catherine
A média története
Diderot-tól az internetig
Ford. Balázs Péter
/Histoire des médias/
Osiris, Bp.,
402 old., 3680 Ft
(Osiris kézikönyvek)

FONYÓDI Péter
Beatkorszak 
a pártállamban
1963–1973
XX. Század Intézet, 
Bp. (2003),
209 old., 1980 Ft

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

KÖZGAZDASÁG

JOG
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FUNKE, Fritz
Könyvismeret
Könyvtörténeti áttekintés
Ford. Magyar István
/Buchkunde/ 
Osiris, Bp., 
487 old., 3980 Ft
(Osiris kézikönyvek)

LAKATOS Éva
Sikersajtó 
a századfordulón
Sajtótörténeti 
megközelítések
Balassi–Országos 
Széchényi Könyvtár, Bp.,
232 + 56 old., 1900 Ft

Az okkult az orosz és a
szovjet kultúrában
Szerk. Bernice Glatzer
Rosenthal 
Ford. Soproni András 
és mások
/The Occult in Russian and
Soviet Culture/
Európa, Bp.,
465 old., 3600 Ft

Szamizdat
Alternatív kultúrák Közép-
és Kelet-Európában,
1956–1989
Fszerk. Wolfgang 
Eichwede
Szerk. Erika Rissmann
Bev. Konrád György
Ford. Báthori Csaba
és mások
Stencil–Európai 
Kulturális Alapítvány, Bp.,
263 old., 3900 Ft

Altorjai Sándor
1933–1979
Szerk. Beke László,
Dékei Krisztina
Mûcsarnok–Elsô Magyar 
Látványtár–MTA 
Mûvészettörténeti 
Kutatóint., Bp.,
480 old., á. n.
A Mûcsarnokban rendezett
életmû-kiállítás katalógusa. 

BABUS Antal
Tanulmányok Fülep
Lajosról
József Attila Megyei 
Könyvtár, Tatabánya (2003),
329 old., 1850 Ft
(Új Forrás könyvek)

BELTING, Hans
Kép-antropológia
Képtudományi vázlatok
Ford. Kelemen Pál
/Bild-Anthropologie/
Kijárat, Bp. (2003),
277 old., 2500 Ft
(Spatium)

FERKAI András
Ûr vagy megélt tér
Építészettörténeti írások
Terc, Bp. (2003),
214 old., 2500 Ft
(Építészet/elmélet)

GELLÉR Katalin
Mester, hol lakol?
Nagy Sándor mûvészete
Balassi, Bp. (2003),
178 old., 3200 Ft

Jovánovics
Szerk. Hafner Zoltán
Corvina, Bp.,
219 old., á. n.

KEMP, Wolfgang
A festôk terei
A képi elbeszélés 
Giotto óta
Ford. Kékesi Zoltán
/Die Räume der Maler/
Kijárat, Bp. (2003),
201 old., 2500 Ft
(Spatium)

KOVÁCS András
Késô reneszánsz 
építészet Erdélyben, 
1541–1720
Teleki László 
Alapítvány–Polis, 
Bp.–Kolozsvár (2003),
215 old., 3675 Ft

KUNSZT György
Értékválság az
építészetben 
és a modern 
szakralitás
Válogatott írások,
1962–2003
Terc, Bp. (2003),
378 old., 2500 Ft
(Építészet/elmélet)

Monet és barátai
Kiállítás 
a Szépmûvészeti
Múzeumban   
Szerk. Geskó Judit
Vince–Szépmûvészeti
Múzeum, Bp. (2003),
358 old., 5995 Ft

MURÁDIN Jenô
Szathmári Pap Károly
Kriterion, Kolozsvár,
103 + 16 old., 2600 Ft 

SZOMBATHY Bálint
Art Tot(h)al
Tóth Gábor munkásságának
megközelítése,
1968–2003
Ráció, Bp.,
201 old., 2800 Ft
(Aktuális avantgárd)

ÉGETÔ Melinda
Vagyon szép 
szôlôhegyünk…
Történeti-néprajzi elemzések
közép- és nyugat-
dunántúli hegytörvények
körében, 1629–1846
L’Harmattan–MTA 
Néprajzi Kutatóint., Bp.,
139 old., 1550 Ft
(Documentatio
ethnographica)

Helye(in)k, tárgya(in)k,
képe(in)k
A turizmus társadalom-
tudományos magyarázata
Szerk. Fejs Zoltán,
Szíjártó Zsolt
Néprajzi Múzeum, 
Bp. (2003),
257 old., 1800 Ft
(Tabula könyvek)

PALÁDI-KOVÁCS 
Attila
Tájak, népek, 
népcsoportok
Válogatott tanulmányok
Akadémiai, Bp. (2003),
412 old., 3450 Ft

UTLEY, Robert M.
A lándzsa és a pajzs
Ülô Bika élete és kora
Ford. Hahner Péter
/The Lance 
and the Shield.
The Life and Times 
of Sitting Bull/
BROWN, Joseph E
A Szent Pipa
Az oglala sziúk hét rítusa
Fekete Járvorszarvas
elbeszélésében
Ford. Bökönyi Teodora

/The Sacred Pipe. 
Black Elk’s 
Account of the Seven Rites
of the Oglala Sioux/
Osiris, Bp.,
627 old. + 16
(Osiris könyvtár.
Antropológia)

VAJKAI Aurél
Néprajz
Tudománytörténet és
módszertan
Jószöveg Mûhely, Bp.,
261 old., 1990 Ft
(Jószöveg kézikönyvek) 

ADAMIK Tamás–
A. JÁSZÓ Anna–
ACZÉL Petra
Retorika
Osiris, Bp.,
705 old., 4500 Ft
(Osiris tankönyvek)

HAJDÚ Mihály
Általános és magyar
névtan
Személynevek
Osiris, Bp. (2003),
955 old., 4580 Ft
(Osiris tankönyvek)

KISS Lajos
Szófejtés, szótárírás és
nyelvtudomány-történet
Vál., szerk. Gerstner 
Károly, Kiss Gábor
Tinta, Bp.,
391 old., 2940 Ft
(Segédkönyvek 
a nyelvészet
tanulmányozásához)

MAGAY Tamás
A magyar szótárirodalom
bibliográfiája
Akadémiai, Bp.,
233 old., 2450 Ft
(Lexikográfiai füzetek)

VÖRÖS Ferenc
Családnévkutatások
Szlovákiában
Szociolingvisztikai 
tanulmány 
négy település 
családnévhasználatának
tükrében
Kalligram, Pozsony,
586 old., 2800 Ft
(Csallóközi kiskönyvtár) 

BODÓCZKY István
Vizuális nevelés
Magyar Iparmûvészeti
Egyetem, Bp. (2003),
233 old., 1167 Ft

Megközelítések 
Roma gyerekek 
nevelésének egyes kérdései
Szerk. Nahalka István,
Torgyik Judit
Nemzeti Tankönyvk., Bp.,
284 old., 1995 Ft

PÉNTEK János
Anyanyelv és oktatás
Pallas-Akadémia,
Csíkszereda,
165 old., 1850 Ft
(Bibliotheca Transsylvanica)

RÉTHY Endréné
Motiváció, tanulás, tanítás
Miért tanulunk jól vagy
rosszul?
Nemzeti Tankönyvk.,
Bp. (2003),
299 old., 2600 Ft

BALÁZS Zoltán
A politikai közösség
Osiris, Bp. (2003),
298 old., 2580 Ft
(Osiris könyvtár Politológia)

BIBÓ István
Egyetemi elôadásai, 
1942–1949
Szerk. Dénes Iván Zoltán
S. a. r. Balogh Iván,
Tóth László Dávid
Kossuth Egyetemi K.,
Debrecen, 292 old., 2100 Ft
(Libri rationis rei publicae)

ERDEI Ferenc
Politikai írások
2. köt. Vál., szerk.
Tamasi Mihály
Km. Gyarmati György
Bába, Szeged,
448 old., 3612 Ft
(Erdei Ferenc össze-
gyûjtött mûvei)
1. köt.: Akadémiai, Bp., 1988.

KEANE, John
A civil társadalom
Régi képzetek, új látomások

POLITIKATUDOMÁNY

PEDAGÓGIA

NYELVÉSZET
ANTROPOLÓGIA

NÉPRAJZ

MÛVÉSZET
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Ford. Vág András
/Civil Society/
Typotex, Bp., 
174 old., 2400 Ft
(Civil szellem)

Képtelen háború
Szerk. Gombár Csaba,
Volosin Hédi
Helikon–Korridor, Bp.,
421 old., 2490 Ft
(Korridor kötetek)

Kisállamok 
a globalizálódó 
nemzetközi rendszerben
Szerk. Hülvely István
MTA Politikai Tudományok
Int., Bp. (2003),
175 old., 1500 Ft
(Európa tanulmányok)

A politikatudomány új
kézikönyve
Szerk. Robert E. Goodin,
Hans-Dieter Klingemann
Ford. Dionisziev Nóra 
és mások
/A New Handbook 
of Political Sciences/
Osiris, Bp. (2003),
808 old., 4980 Ft
(Osiris tankönyvek)

ROSTOVÁNYI Zsolt
Az iszlám világ és a
Nyugat
Interpretációk 
összecsapása,
avagy a kölcsönös 
fenyegetettség mítosza 
és valósága
Corvina, Bp., 
439 old., 3900 Ft

SZABÓ Márton
A diszkurzív 
politikatudomány 
alapjai
Elméletek és elemzések
L’Harmattan, Bp.,
306 old., 2250 Ft
(Posztmodern 
politológiák)

Transzcendens 
remény
A Limes-kör 
dokumentumai, 1985–1989
Szerk. Molnár Gusztáv
Pallas-Akadémia,
Csíkszereda, 
330 old., 2050 Ft
(Bibliotheca 
Transsylvanica) 

ERÔS Ferenc
Kultuszok a
pszichoanalízis
történetében
Egy Ferenczi-monográfia
vázlata
Jószöveg Mûhely, Bp.,
176 old., 1490 Ft
(Jószöveg könyvek)

KAST, Verena
Búcsú 
az áldozatszereptôl
Ford. Murányi Beatrix
/Abschied von der Opferrolle/   
Európa, Bp.,
171 old., 1600 Ft
(Mérleg)

RÉVÉSZ György
Szülôi bánásmód –
gyermekbántalmazás
Új Mandátum, Bp.,
141 old., 1980 Ft
(Szöveg és lélek)

GEROLD László
Léthuzatban
Húsz év száz kritikája 
az Újvidéki Színház 
eladásairól
Forum, Újvidék,
295 old., 1600 Ft

KOVÁCS Levente
Madách & Harag
Marosvásárhelyen
Mentor, Marosvásárhely
(2003),
120 old., 1470 Ft

TARJÁN Tamás
Prosperónak nincs
pálcája
Színikritikák
Savaria University Press,
Szombathely (2003),
420 ols., 2480 Ft
(Isis-könyvek)

CSIZMADY Adrienne
A lakótelep
Gondolat, Bp. (2003),
317 old., 1690 Ft
(Doktori mestermunkák)

FALUSSY Béla
Az idôfelhasználás 
metszetei
Új Mandátum, Bp.,
194 old., 1980 Ft
(Metszetek)

GÁL Sándor
Egybegyûjtött mûvei
4. köt.: Szociográfiák
Ab-Art, Pozsony,
352 old., 2600 Ft

LADÁNYI János–
SZELÉNYI Iván
A kirekesztettség
változó formái
Közép- és délkelet-
európai romák történeti
és összehasonlító
szociológiai vizsgálata
Napvilág, Bp.,
189 + 24 old., 3200 Ft

LAKI Mihály–
SZALAI Júlia
Vállalkozók vagy 
polgárok?
A nagyvállalkozók 
gazdasági és társadalmi 
helyzetének ambivalenciái
az ezredforduló 
Magyarországán
Osiris, Bp.,
271 old., 2680 Ft 

McQUAIL, Denis
A tömegkommunikáció
elmélete
Ford. Szalai Éva
/McQuail’s Mass
Communication Theory/
Osiris, Bp. (2003),
473 old., 4180 Ft
(Osiris tankönyvek)

NAGY J. Endre
Szociokalandozások
Válogatott szociológiai
tanulmányok
Savaria University Press,
Szombathely  (2003),
469 old., 2950 Ft

TAKÁCS Judit
Homoszexualitás és 
társadalom
Új Mandátum, Bp.,
235 old., 1980 Ft

A társadalom ruhája
Állami kultúratámogatás
Magyarországon
1993–2003
Szerk. Rados Virág

Új Mandátum, Bp.,
94 old., 980 Ft
(Metszetek)
A 2003 áprilisában 
rendezett 
„A kultúra pénze, 
a pénz kultúrája” címû 
konferencia anyaga.

BRAUDEL, Fernand
Franciaország 
identitása
2. köt.: Az emberek és a
dolgok
Ford. Mihancsik Zsófia
/L’identité de la France
Les hommes et les choses/ 
Helikon Bp.,
591 + 5 old., 5990 Ft
1. köt.: A tér és a történelem,
2003.

BRÉHIER, Louis
A bizánci birodalom
intézményei
Ford. Baán István
/Les institutions 
de l’empire byzantin/
Bizantológiai Intézeti
Alapítvány, Bp. (2003),
831 old., á. n.
(Bizánc világa – Varia
Byzantina)

CSEJTEI Dezsô–
JUHÁSZ Anikó 
Amerika felfedezése és
az új globális rend
1. köt.: Az alteritás és a
ius gentium kérdése
Vitoria és Sepúlveda
írásaiban
2. köt.: Francisco de
Vitoria és Juan Ginés
de Sepúlveda írásai
Attraktor, Máriabesnyô–
Gödöllô, 
369 + 229 old., 6900 Ft
(Monumenta Hispanica) 

PHILLIPS, Roderick
Amit Isten összekötött…
A válás rövid története
Ford. Nagy Mónika
Zsuzsanna
/Untying the Knot/
Osiris, Bp.,
341 old., 2480 Ft
(Osiris könyvtár
Történelem)

SHAHAR, Shulamith
A negyedik rend
Nôk a középkorban
Ford. Pukánszkyné
Király Katalin
/The Fourth Estate/
Osiris, Bp.,
371 old., 2480 Ft
(Osiris könyvtár Történelem)

WHEEN, Francis
Karl Marx
Ford. Göbölyös Magdolna,
Konok Péter
/Karl Marx/
Napvilág, Bp.,
364 old., 2900 Ft

CZIGÁNY István
Reform vagy kudarc?
Kísérletek a magyarországi
katonaság beillesztésére a
Habsburg Birodalom 
hadrendjébe, 1600–1700
Balassi, Bp.,
226 old., 1700 Ft
(A Hadtörténeti Intézet és
Múzeum millenniumi 
könyvtára) 

DEGRÉ Alajos
Válogatott jogtörténeti
tanulmányok
Szerk. Mezey Barna
Osiris, Bp.,
487 old., 3800 Ft
(Millenniumi magyar 
történelem. Historikusok)

Együttélés 
és kirekesztés
Zsidók Zala megye 
társadalmában, 1919–1945
Vál., szerk., kísérô
tanulmány: Németh László,
Paksy Zoltán
Zala Megyei Levéltár,
Zalaegerszeg,
602 + 3 old., 2800 Ft
(Zalai gyûjtemény) 

„Es tu scholaris”
Ünnepi tanulmányok
Kubinyi András 
75. születésnapjára
Szerk. F. Romhányi
Beatrix és mások
Budapesti Történeti
Múzeum, Bp.,
132 old., á. n.
(Monumenta historica
Budapestinensia)

Magyar történelem

Egyetemes történelem

TÖRTÉNELEM

SZOCIOLÓGIA

SZOCIOGRÁFIA

SZÍNHÁZ

PSZICHOLÓGIA
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KULCSÁR Péter
Inventarium de operibus 
litterariis ad res
hungaricas
pertinentiis ab initiis usque
ad annum 1700 – A magyar
történeti irodalom 
lelôhely-jegyzéke a
kezdetektôl
1700-ig 
Balassi–Országos Széchényi
Könyvtár, Bp. (2003),
812 old., 4500 Ft

LITVÁN György
Jászi Oszkár
Osiris, Bp. (2003),
509 old., 3580 Ft
(Millenniumi magyar
történelem. Életrajzok)

ORMOS Mária
A gazdasági világválság
magyar visszhangja,
1929–1936
Eötvös–PolgART, Bp.,
378 old., á. n.

A Rákóczi-
szabadságharc
Szerk. R. Várkonyi Ágnes,
Kis Domokos Dániel
Km. Sebôk László
Ford. Kis Elemérné és mások
Osiris, Bp., 812 old., 8980 Ft
(Nemzet és emlékezet)

Rákóczi tükör
Naplók, jelentések,
emlékiratok a Rákóczi-
szabadságharcról

Vál., szerk., elôszó,
kistanulmányok:
Köpeczi Béla,
R. Várkonyi Ágnes
Jegyz. Bánkúti Imre
Osiris, Bp.,
510 + 551 old., 5500 Ft
(Millenniumi magyar
történelem. Források)
1. kiad.: 
Szépirodalmi, Bp., 1973. 
(Magyar századok).

ROMSICS Gergely
Mítosz és emlékezet
A Habsburg Birodalom
felbomlása az osztrák
és a magyar politikai
elit emlékirat-irodalmában
L’Harmattan, Bp.,
205 old., 1950 Ft
(A múlt ösvényén)

STRBA Sándor–
LANG Tamás
Az érsekújvári zsidóság
története
Kalligram, Pozsony,
431 old., 3800 Ft

„Tekintetes 
karok és rendek!”
Zala megye országos 
követutasításai és
követjelentései, 1825–1848
Válogatott dokumentumok
Szerk. Molnár András
Zala Megyei Levéltár,
Zalaegerszeg (2003),
251 old., 1800 Ft
(Zalai gyûjtemény)

VARGA Lajos
Kormányok, 
pártok és választójog 
Magyarországon,
1916–1918
Napvilág, Bp.,
269 old., 1500 Ft
(Politikatörténeti füzetek)

VÖRÖS Boldizsár
„A múltat végképp
eltörölni”?
Történelmi személyiségek
a magyarországi
szociáldemokrata és
kommunista propagandában,
1890–1919
MTA Történettudományi
Int., Bp., 119 old., 1200 Ft
(Társadalom- és mûvelôdés-
történeti tanulmányok) 

Zalának büszkesége
Helyszínek, arcok,
események Deák Ferenc
életébôl
Szerk. Molnár András
Zala Megyei Levéltár
Zalaegerszeg (2003),
199 old., 3980 Ft 

BÁCSFI Diána
Aranykormítoszok és
visszatérés
Vallástörténeti tanulmányok
Fiatal Írók Szövetsége, Bp.,
164 old., 1600 Ft
(FISZ könyvek) 

MORUS, Thomas
Erôsítô párbeszéd balsors
idején
Ford. Gergely Zsuzsa
/A Dialogue of Comfort
against Tribulation/
Szerk. Szôcs Géza
Elôszó: Fáj Attila
Szent István Társ.–
A Dunánál, Bp.–Kolozsvár,
461 old., 3200 Ft

A szent atyák 
nyomdokait
követve
In memoriam 
Vanyó László
Szerk. Baán István
Elôszó: Erdô Péter
Bizantológiai Intézet
Alapítvány, Bp. (2003),
443 old., 3045 Ft

VÁMOS Péter
Magyar jezsuita misszió
Kínában
Akadémiai, Bp.,
390 + 8 old., 1950 Ft
(Kôrösi Csoma 
kiskönyvtár) 

BLOOM, Peter
Berlioz élete
Ford. Kúnos Linda
/The Life of Berlioz/
Osiris, Bp.,
220 old., 2280 Ft
(Osiris könyvtár. Zene)

CSOMASZ TÓTH 
Kálmán
Hagyomány 
és haladás
Csomasz Tóth Kálmán
válogatott írásai születése
100. évfordulójára
Szerk. Bódis Tamás
Cantio Bt., Bp. (2003),
823 old., 5250 Ft

DAHLHAUS, Carl–
EGGEBRECHT, Hans
Heinrich
Mi a zene?
Ford. Nádori Lídia
/Was ist Musik?/
Osiris, Bp.,
143 old., 2280 Ft
(Osiris könyvtár. Zene)

GONDA János
Jazzvilág
Rózsavölgyi és Társa, Bp.,
608 old., 5980 Ft
Elsô változata: Jazz.  
Zenemûkiadó, Bp., 1965.

KÁRPÁTI János
Bartók-analitika
Válogatott tanulmányok
Rózsavölgyi és Társa, Bp.,
272 old., 2490 Ft

Összeáll.: Lakatos András

ZENEVALLÁS
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JOVÁN
Jovánovics György öntárlatvezetése: Ditirambikus retrospektív

EUROPÉEREK LETTÜNK
Karl Schlögel: Marjampole, avagy Európa újra együtt
Herta Müller: Szájmennybolt és gyíkcipô 
Wladimir Kaminer: Russendisko
Feridun Zaimoglu: Kanak Sprak ( A németországi törökökrôl)
Umberto Eco: A fiziognómiáról 
Abody Rita: Hideg angyalok (filmnovella)
Jacques Rupnik: Kelet-nyugati adok-kapok
Garaczi László egy örmény, egy lengyel és egy észt szerzôvel: Tickets, please! 

VÁNDORLÓ KONTINENSEK
Edward Said: Hogyan talált magára Európa, miközben bekebelezte a világot? 
Clifford Geertz: Országok (a harvardi elôadássorozatból)  
Salman Rushdie: Még egyszer a regényrôl
Ian Buruma: Ázsia mint témapark 
Georg Brunold: Fata Transsahara (Az arab és a fekete Afrikáról)
Nicolas Delbanco: Namíbiai levél 
Les Murray: Importált évszakok Ausztráliában
Carlos Fuentes: Latin-Amerika egy mesztic évszázad küszöbén
Ébli Gábor: Európa alulnézetbôl. Fehér civilizációk a déli féltekén
Háy János: A Pityu bácsi fia (drámarészlet)

KOMMENTÁROK, VITÁK
Karl-Markus Gauss: Európa szétszórt népei
Friederike Mayröcker: Nyelvi mágia (Király Edit interjúja)
Gács Anna, Hadas Miklós, Hernádi Miklós, Lafferton Emese, Neményi Mária: Férfi, nô, ember
(vita a Mindentudás Egyeteme klubjában)

TUDÓSÍTÁSOK
Ryszard Kapuscinski: Amerikai impressziók
C. A. Molina: Toledóban barangolunk
Láng Zsolt: Berlinévi utóhangok

VERSEK
Aczél Géza, Eörsi István, Kovács András Ferenc és Vörös István versei

Lettre arc+kép: Szurcsik József képeit bemutatja Kukorelly Endre 

Kapható a jobb könyvesboltokban. Egy szám ára: 600 Ft. Elôfizetési díj egy évre:1800 Ft.  
Minden elôfizetô ajándékkönyvet kap.  Megrendelhetô a Lettre kiadója, a Jelenkor Kiadó címén: 7621 Pécs, Munkácsy Mihály u. 30/a 
Tel: 72/314-782 Fax: 72/532-047 és honlapján: www.jelenkor.com e-mail: lettre@c3.hu 

Lepje meg magát és barátait Lettre-elôfizetéssel!

„Lettre-elôfizetést minden magyar
háztartásba!”

(Szilasi szerint – litera.hu)


